



## FUENTElsaZ DE SORIA

Advertido error en la publicación del texto remitido para su publicación de fecha 11 de diciembre del 2023 , publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 141, de 15 de diciembre de 2023, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: “Capitulo 1º Gastos de Personal . 39.950 euros”

Debe decir: “Capitulo 1º Gastos de Personal . 32.950 euros”

Fuentelsaz de Soria, 15 de febrero del 2024. – El Alcalde, Raúl González Hernández 539

---